=
20081 = Ed4k dnks] A Aﬂ = Oﬂ }‘\‘ /\]— O]j] Ug }\ﬂ }\i
Hy ) A A )
2 9 o o
Gl iw o sy A CRIER
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki gl;d}iﬁ H] a F 3t
3,771,318 3,634,723 136,595
[= 319,499 ]
[7] 284,203]
By
[& 3,075]
[= 83,533]
[ 3,081,008]
2,800,076 2,623,811 176,265
[= 302,706]
(7] 26,7281
BAgE7H 944
[& 235]
(= 17,089]
[+ 2,453,318]
2,002,745 1,890,837 111,908
[= 302,706]
[7] 26,7281
2713 8 A4
[& 235]
(= 17,0891
[ 1,655,987]
AR ERJANEE A 49,788 49,356 432
307 RIZrelxd 49,788 49,356 432
02 WA E 49,788 49,356 432
ORAZFA 65401 ezt Rmn] &
ARHE dFAA 49,788
—gAXE A 9009120078 x12¢Y = 2,160
—THANEL 90091 #4808 12 = 5,184
—guHEs 90010078 # 12 = 1,080
R R 900 #6007 12€ = 6,480
— AR E A 900 #4007 12E = 4,320
— AN EA 9009) %5508 x12¢Y = 5,940
- EL 9009) +660™8 *12Y = 7,128
R = 9009 #4509 129 = 4,860
AR R 9009 #5309 129 = 5,724
— At E A 900 #6408 x129 = 6,912




L R
A 1w &3AY e
el ugs) o wArgl A9 (91 9)
‘ﬂ/q =] 20 D}%(ﬂ;ﬂ) H]H/x}o% bEPS RS cq]/\ oN ﬁﬂ—l':« ];]]—7237]—
T = il T H 7o = L= cﬂ]/‘\lo_]'] Rl R =]
537,227 314,618 222,609
[= 222,706]
BHANZ S AFH
(= 11,135]
[ 303,386]
537,227 314,618 222,609
[ 222 ,706]
401 Al v E o]
(= 11,135]
[ 303,386]
03 EA ] 128,079 0 128,079
ORARNE L FAuf] 2 ZA1H] 128,079
—EZ]F9du] (7<) 68,42591%992m" = 67,878
—EZFu () 60,686 %992m* = 60,201
04 A4 405,084 312,586 92,498
ORAA T AN ZFAM)
1,119,098 %165.3m'*27) & = 369,974
[= 2227061
(= 11,135]
[T 136,133]
O7]8 Z A A Am] 17,555,000 27] A& = 35,110
06 AlAH-thn 4,064 2,032 2,032
OF-tiu] 2,032,000 %27 A&~ = 4,064
80,000 0 80,000
SFYE HYTEAY QzEtE
[= 80,000]
80,000 0 80,000
101 9171#]
[= 80,000]
10 7| AZ2ZASES 80,000 0 80,000
OSFTZFA} elzin] 80,000
— 75T 50,0009 #2480 x5 = 62,000
[= 62,000]
—FeFdTe 50,0009 52555 = 13,000
[+ 13,0001
—ozt ¥ FdFE
50,0009 #46.5Y #1.5%+5% = 175
[= 175]




© 7] ©
thelu vl o 2atsl Al (&)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
—1gRIE 70,500,0009) #1.5% = 1,058
[= 1,058]
A s
70,500,000 %0.6% = 423
(= 423]
—E 2 gk 1,672,000 %2 = 3,344
[= 3,344]
JAF 3T A 336,000 348,000 A12,000
207 A7-70En] 336,000 348,000 A12,000
01 A7-8&9H] 336,000 348,000 A12,000
OJAL A4 336,000
4% 3,000,000 %178 %129 = 36,000
— 79 2,000,0009 8 *12¥ = 192,000
— kel 1,500,000 6 129 = 108,000
49,400 49,400 0
[7] 24.,700]
oA HAAY
[= 4,940]
[ 19,760]
49,400 49,400 0
[7] 24,700]
301 LHtEgH
[= 4,940]
[ 19,760]
01 AMS| R AGA S8 49,400 49,400
ORI A B HALY (-] 4])
1,200,000 %197 = 22,800
(7] 11,4001
[= 2,280]
[ 9,120]
Ol A B AH ALY (-] A])
1,900,0009) %149 = 26,600
(7] 13,3001
(= 2,660]
[+ 10,6401
4,055 3,750 305
Ao} 7] AFS
[7] 2,028]




(91231 90)

FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki g]giﬁ H] a F 3t
(= 1,014]
2o -7 Ak
[+ 1,013]
855 550 305
[ 428]
201 L Rk-gH]
(= 214]
[+ 213]
01 A n) 855 550 305
OAlo}gm9-7] &3 85,500 %10% = 855
(7 428]
(= 214]
[+ 213]
3,200 3,200 0
[7] 1,6001]
307 17keld
[= 800]
[+ 8001
01 oJs%F5H 3,200 3,200
OA o}F M -7|AY o AR
160,0009 %205 = 3,200
[7] 1,600]
(= 8001
[+ 8001
TARAD & 8,640 12,330 23,690
307 F17kol 8,640 6,930 1,710
01 8™ F+3H 8,640 6,930 1,710
OF 4242 8,640
—THRAN ARE
20,0009 25129 = 6,000
— TR g5 T 220,00099%12% = 2,640
BAA L &9 255,901 424,313 N 168,412
101 <1234 38,400 39,985 A1,585
10 71HA 2RSS W 38,400 39,985 1,585
ORAALLEN R A Q1xn 38,400
=712 50,0009 %180 #39 = 27,000
—F 2 50,0009 %36 #39 = 5,400




(9] 39)

A AR (@A) - AR - B ol Ao i3a ) 1% 7}
—EAALNE 1,250,000 %39 = 3,750
—FdTEST 75,0009 %10 +39 = 2,250
307 ®3kolxd 212,481 356,428 N 143,947
01 olmdgH] 212,481 356,428 A143,947
ORAA L 1z ofE 139,320
— 11,57090%30m8 20U «6Y = 41,652
— A% 11,570 #4078 204 +6Y = 55,536
— 5 11,5700 #3078 *20 #6Y = 41,652
—<2tA 4,0009 1 204 +6Y = 480
ORAA A& FHFo] ok 47,520
—TE 12,0009 %1078 #2064 = 14,400
— A% 12,0009 %137 %20 #6-¥ 18,720
— 5 12,0004 109 20 x6-4 14,400
ORAA L AT ARFE 7,017
—TE 12,0009 %11% 649 = 792
—AH 12,0009 9% +6 Y = 648
— A% 28,5009 x10Z%+64Y = 1,710
— 5 22,2009 x12% 69 = 1,599
—<tA 21,0009)%18%+6Y = 2,268
OR{A L A} 87|+ 9 ARF 14,304
— A (ARE) 3,850 87 20U 649 = 3,696
—AB(E71) 204,000 %10 = 2,040
— A (AEF) 3,850 81 20U 64 = 3,696
— A8 70,0009 #15%F = 1,050
—FHARE) 3,850 #6™8 *204 6 = 2,772
—HE (87 210,0009 5% = 1,050
ORAA L A As B 2RF 4,320
— A% 15,0009 %13%6 Y4 = 1,170
-5 15,0009 15%#6Y = 1,350
—E 15,0009 %20%#63] = 1,800
405 A4 51 5,020 27,900 N22,880
01 AL EFFHSH| 5,020 27,900 N22,880
ORAA L e B &5 5,020




FA R A
2 g o o
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
—E 120
kA2 A 120,000 10} = 120
sl 4,900
SIS AR 2H) 2,100,000 1) = 2,100
A I A A A 2= H]
2,800,000 # 1t} = 2,800
Hugsd Fa44d &9 10,775 29,989 A19,214
101 1714 10,775 29,989 A19,214
10 71HA| 2 A5 1 10,775 29,989 N19,214
O 222 <17H] 10,775
=715 34,0901 %180 17 = 6,137
— T 34,0901 365%1 = 1,228
— S AR 852,250 %17 = 853
—FdEFFT 51,1409 #5017 = 2,557
waogsYd HAte 113,653 114,853 A1,200
307 W13ko]xd 102,853 102,853 0
05 W9 E= 102,853 102,853
OREY HAagYn
8,571,0499 129 = 102,853
402 1A} 0] 10,800 12,000 A1,200
02 WIZHPALGH] 10,800 12,000 A1,200
OF7)1dv] <tz e oy 600,000 %12€ = 7,200
OF%47] AT e
150,000 2t 12 = 3,600
870 870 0
TarALNY s [& 235]
[ 635]
350 350 0
201 I RkE g n] [+ 94]
[+ 256]
01 ARF-2fH| 350 350
Oxdsd 350
AR BEag A
175,000 %278 = 350
[& 94]
[+ 2561




FA i w A v}
% 9 o o
Sl wln Suig A% (29: 440
FA - AA - g (FA) - AFAY - HAAE of ki Ad H] a F 3t
of Ak}
520 520 0
301 LutEgH [+ 141]
[+ 379]
10 SBAEH| B S 520 520
OS99 BEnSn 10,0009 5278 = 520
[& 141]
s 3791
HAgEd FAE &9 16,434 55,112 A38,678
101 $171H] 16,434 55,112 A38,678
10 AT ZAS B 16,434 55,112 N38,678
OFWAG =22 ¢l 16,434
=715 34,0909 %180 «29 = 12,273
— T2 34,0909 #365#2 = 2,455
—HA= 853,000 2 = 1,706
g &9 71240 540,002 488,246 51,756
201 YRk H] 471,502 488,246 A16,744
01 AR H| 148,130 154,939 26,809
OXRAA & Yit48-h] 8,130
—AREN(AYI)EE )
59,390 10 *13] x5/ & = 2,970
—AERHA =R
12,0009 #4F 57 %129 = 2,880
— AT E 38,0009 #6571 Ax129 = 2,280
OFFTHAY %4 das
35,000,0009) #4%% = 140,000
02 FFegn 323,372 333,307 A9,935
OZF2aFDANA 168,287
—HAgEY 159,215
A7) 9 7,700,00099 %129 = 92,400
RS 1,500,000 %12Y = 18,000
2} A Al 2,000,000 x12¢Y = 24,000
A3t 2 TA8H 1,500,0009 %64 = 9,000
THELS FFE 100,0009¢9 %129 = 1,200
Z+E 3 3l v] 50,0009 %2 = 100
2R R 3,628,750 #4% = 14,515




Hoq
- g o o
Sl wln Suig A% (29: 440
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
—BAA A& 9,072
R R SR R
150,000 57 #1294 = 9,000
T.VHAol &8 6,000%17] A+129 = 72
O s 6,500,000 %129 = 78,000
OA A gu] 21 60,085
—wHAg8Y 47,585
AE 9 AEE, 7T 5 FAHY
3,516,900 #53] = 17,585
BAFEY Az &9
15,000,000 %12] = 15,000
oz A 500,0009 #30% = 15,000
— R AR & 12,500
As B AEE, 71T T FA#E
500,000 #57l] A #23] = 5,000
o wgn] frAw
1,500,00094 57 4 = 7,500
O xFek A whn) 17,000
—HEH 3,000,000 #2th = 6,000
— 7 2 g A 1,000,000 1t = 1,000
— B2} 52 2,000,000 # 1t} = 2,000
—HAAI A 1,500,000 =4t = 6,000
— LA 2,000,000+ 1t} = 2,000
202 o] ] 6,500 0 6,500
01 =ujodn] 6,500 0 6,500
OF A ogn] = 6,500
405 AALF 5] 62,000 0 62,000
01 AL EFFHSH| 62,000 0 62,000
O#FH A 1,150,000 #40t} = 46,000
OXYE 310,000¢+500] = 15,500
Oz 500,000 1t = 500
BARAH 2 AF 797,331 732,974 64,357
A d v =8 Y 9,600 4,800 4,800
307 W3kol 9,600 4,800 4,800
05 FIF9IE= 9,600 4,800 4,800
OFgwd yadzl=q|
200,000¢) #43]x129 = 9,600




2 9 o o
sl il 0 E (sts1: 200
BA - AA - D (BAA) - ARALY - AR ol Ao i3a ) 1% 7}
P LA A ojAF 135,000 102,600 32,400
307 Wzro] A 135,000 102,600 32,400
01 olmdFgH 135,000 102,600 32,400
Oy A ka7
2,500 #32) 50 A4+30L 129 = 135,000
B0 d AEE SEH e 21,600 19,200 2,400
307 ¥13ko] 21,600 19,200 2,400
05 FIF9IE= 21,600 19,200 2,400
ORZgm AEE feA e
1,800,000 %12¥ = 21,600
HAYgsd A8~ AF 535,546 498,414 37,132
101 <1724 42,200 55,488 A13,288
10 710 AZZAS B 42,200 55,488 N13,288
Oy 2 ®WE 52 A7H] 42,200
=715 50,0001 %1808 *37 = 27,000
— T2 50,0009) #3654 = 7,200
—H AR 1,250,000 4% = 5,000
— 2R 750,000 4 = 3,000
307 F13ko] A 481,485 427,876 53,609
01 ojs¥wH 481,485 427,876 53,609
Oy g5 2 3
10,0009 %65 100w = 6,000
Oz o] o 10,0001 %10078 #3021 +12 = 360,000
O3t of of 6,000¢ %1478 #2390 *12¢ = 23,184
OWARA o oF3& 43,725 %1008 2% = 8,745
ORzARE 2 a7+ 79,056
-9 2 ¥E 16,0009 3215 +6Y = 30,816
— gk} 4,000 #5514 «6 ¥ = 1,680
— 23 30,0009 #3069 = 5,400
— WA 2} 2,000 %1, 7207 5% = 17,200
—Efx e 30,000 %95 +6E = 1,620
— A 2009 %35%*2,300% = 16,100
—dAFF 34,0009 10«64 = 2,040
e =2 ES G ) 14,0001 %300% = 4,200
OA#EH 7Fa 450,00090%107 = 4,500




ool u ol g

(91231 90)

BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
405 ApakF 50 11,861 15,050 A3,189
01 AL EFFHSH 11,861 15,050 A3,189
OXB7|2RE FES 180,550 %207} = 3,611
O 83} o 7 A4n 8,250
—ESH 150,000 3] = 450
—o] 4 500,000 =2t = 1,000
—I1.V& =4 100,00091 #2070 = 2,000
—=# 47 400,000 #27) = 800
— A1 A o 1,000,000 %2t = 2,000
—F57 1,000,0009) =2t = 2,000
LA Q7127 95,585 107,960 A12,375
201 YWk g H] 89,085 102,810 N13,725
01 AR H| 72,400 69,370 3,030
O A7) 54 125,000 409 = 5,000
O#AR#AE AEA
1,200,000 %12¥ = 14,400
OARAZH] fr2] g
220,000 +10th*12¢ = 26,400
o4 g4 10,0009 %1704 %129 = 20,400
O#ls A18A Y 12,0009 %200% = 2,400
OAdeE54 2 S04
1,600,000 %23] = 3,200
OF4d A=A F37] 600,000 17} = 600
02 TFT+AH 16,685 33,440 A16,755
OxRAggd HMFHAIA fA#E
556,166 +55+6Y = 16,685
202 o H] 6,500 5,150 1,350
01 el 6,500 5,150 1,350
OZ A u] = 6,500
786,854 749,919 36,935
[= 16,793]
(7] 257 ,475]
A%Z3
[+ 2,840]
(= 66,4441
[ 443,302]
Aot 9 A7s3l 423,086 473,481 A50,395

_10_




287 7}
kil
Boul W A7 =7) (91 4)
B - A - G (FA) FAM - A &= of ki C?l;d}iﬁ H] a F 3t
[7] 127,655]
Aot 9 AT [= 27,930]
[ 267,501]
69,000 70,000 A1,000
[7] 34,500]
wvaZEd ¢4
(= 6,900]
[+ 27,600]
19,098 19,180 A82
[7] 9,549]
101 1714
(= 1,910]
[+ 7,639]
10 AT ZA S B 19,098 19,180 A82
OF A=A 217dH| 19,098
— 72 50,0009 %251 17 = 12,550
[ 6,275]
= 1,255]
[+ 5,020]
-T2 50,0009) #5251 = 2,600
[7] 1,300]
[ 2601
[ 1,0401]
—4 R 5 1,698,000 19 = 1,698
[7] 849]
(= 170]
[ 6791
— Azt 50,0009 %15 17 = 750
[7] 3751
[= 75]
[+ 3001
— 2 gk 1,500,000 %1% = 1,500
[7] 7501
(= 150]
[ 6001

_11_




~ o0 0
o 8 &
g = S
_.x. ;! g 4
oF Njo
v E
T
(e} (e}
0 0
o <
8 8
M=
I
T
N — — — N o/ — — oS — — — oS — — — oS — — — o — — — [ — — o —
- 3 B bR S8R 8 S B R 8 <8 = < T=E 8 8 &R YA -8 8 8 ¢° 8
R o0 o |8 S5 P W S D oA
= [a\] — — o [a] — —
=
e
vA
=
=4 F N N AR =4 E =4 E =4 E =4 E =
I I 1l 1l 1l 1l 1l
(c) = = o B P o
5 S S B g S ¥
) o 0 s o * % o
Ay =< e Lz S % = 3
B =3 =% XS fr<, S S o
. N o _A,mt ﬂoy <o% < < m
s I3 E% Em o © < <
il E K< ™~ — R
AT o ™ o - o1
T {H o #) of -
T i . . £ - H —
: g g g & o s =
~ ~ < < —_ ~o — mr
= T T pl) =, ) b uo
o o) o) 0 N o o -
= 2 i i il e = T [y
Nol -~ oF — T B B B Iy ~ ~
~ oy 2 W e ol fn o = = o
o c < WK =K =K o ali] i El
« = op ok B B B B B B B
) ] e < 7R et st st st st st
ﬂo% ey ) © ~ O @) O @) O @) O
7 No T =
T NO E9 3 8 =
How| A
TR
0

_12_



Rl

OJ)

g9

%
Tl

(69

=

N
Njo
E
3
R
I
"T
— — o — — — oS — — o] — — — o oS — — o — — — oS — — o — — — o
(e} [e] o (] [e] o o (] (e} (] o] i [ee} [4p] Lo o (e} (] (] [le] Lo Lo (e (e (e} o (] (] o (e} [e] (e
© <t [« (] o o [« (] [} (] © <t © [ (e [« (e} (e] o — o~ — © [a\] (e} [aN] o0 0 o [e'e} [aN] ©
[a\] 1; Lo — < L Lo — < 1; o0 — © A.A; 1; Lo — < 1; [{e) — <t < [ap]
wr
o]
~
<)
=
N s i i ki How i How
1l 1l 1 1l 1l
e = ~ - 9 Y
(e (e — o N (e
(=] S ~ 52 * ™
By = ¥ = & gy & -
%0 i e - g ool S g
e o 0 o S S S
B S S S S S = S
. - -~ (e [le] (] [e]
= = M
HAT <]
= T )
3 0
. - < =3
)
= He < 3 =
= b oL 2l B0 =T
&) ~ i+ 7 o " dr
]
F ~ H] wn H] = H]
) Ho o =n oh =n
. 0 T ) B o 3
" 3! 3! Xq e ™ " hla
O st ne RO , , ,
O O O

A

_18_




COEE)

4 AR
A AR w8l (EA) - AR - B Ao i3a ) 1% 7}
[7] 300]
(= 60]
[ 2401
—FAAEAL WS 100,000 %33] = 300
[7] 150]
(= 30]
[+ 1201
1,600 1,440 160
[7] 800]
202 o]
(= 160]
[ 640]
01 =ujofn] 1,600 1,440 160
Osd=94 1,600
—aAAA A |
20,0001 %203 +2™ = 800
[7] 4001
[= 80]
(i 3201
—a A
100,000 #43] %27 = 800
[7] 4001
(= 80]
[+ 3201
22,480 0 22,480
[7] 11,2401
307 ¥17keld
[= 2,248]
[ 8,992]
01 ojsg e 22,480 0 22,480
OFdRzEA ¢ 22,480
—Fdx 74 12,0009 %1909 %63] = 13,680
[7] 6,840]
(= 1,368]
[ 5,472]
— =<7 11,5009 400 = 4,600

_14_




Hy 1A A 3}
R R RSl .
ool Al ou W 7727 (9 :xd9d)
S AR ) (8 A) - A= of 4k i3a %7
[7] 2,3001]
(= 4601
[ 1,840]
—F97 74 12,0009 %1003 = 1,200
[7] 6001
(= 120]
[+ 4801
—Z71= Y 60091 %5,0007H = 3,000
(7] 1,500]
(= 300]
[ 1,200]
2,000 22,500 A20,500
[7] 1,000]
405 A4k 5]
(= 200]
[ 800]
01 AL =3 51] 2,000 22,500 20,500
0547 +¢ 2,000,000 # 1t} = 2,000
(7] 1,000]
[ 2001]
[ 8001
57,000 63,000 A11,000
[7] 28,500]
AAEs A7 E ALY
[= 5,700]
[ 22,800]
19,098 37,360 A18,262
[7] 9,549]
101 1714
[= 1,910]
[ 7,639]
10 7ATZAS S 19,098 37,360 A18,262
O2& A %A 19,098
=715 50,0009 %251 17 = 12,550
(7] 6,275]
(= 1,255]

_15_




i 287 7}
R B RARl .
o el W AR=A (k] e)
- _ — 2 =
A A -G (FA) - AFAY - AL S of ki gg]{ﬁ_‘ﬁ H] a F 3t
[ 5,020]
—F 2 50,0009) #5251 = 2,600
[7] 1,300]
[= 260]
[ 1,040]
—AxT 50,0009 19 %15 = 750
[7) 3751
[= 75]
[ 3001
—4 R 8 1,698,000 19 = 1,698
[7] 849]
(= 170]
[ 6791
R = 1,500,000 18 *13] = 1,500
(7] 7501
(= 1501
[ 6001
22,852 21,940 912
[7] 11,426]
201 LWk H]
(= 2,285]
[ 9,141]
01 AHFE-#an 22,852 21,940 912
OA A &5 A A 9 22,852
—AAESAZ BN TRAEA 2
1,0009) %1,000m] 7% = 7,000
[7] 3,500]
(= 700]
[ 2,800]
— A5G AN ZFILEA A}
100,000 #153] = 1,500
[7] 7501
(= 150]
[+ 6001
— A5 A BN AR
100,00091%603] = 6,000

_16_




4

fd
A
oF Njo
v E
g
R
I
*T
— — — oS — — oS — — oS — — [ ] — — [ ] — — N — — S M — —
(e} (] (] (] o [e] (] (@] (e (e (] 0 (] o] N o (] (] [e] o (] (e} o o~ O o~ (o)) o (e} o (]
[} [e] (] N o [aN] 0 Lo Lo Lo (] — (o)) — o~ («] (e (] [} [« (=] S (e} <+ o™ S Q (e} (e} (e] [e]
ﬁv: © 4., — N N i Lo — <t - Lo — < - o~ — Lo - Lo — <
(a5} N
B
o]
~
<
=
X H EoH 4w o4 ® X o4 ® N A X oHo® X 4w
1 I I 1 I I 1l
[ < f5¢ f:ig 4 [ <
[aN] — (9] o == (e) =
* * * o ~N Lo N
i ¥ o o fi S N S
x° S S S 'Nop ad o wﬁ
o] S S S o Of o0 ioo
B > G - KD o Q =
o X o o NS S T o0 =39
. S =3 — O - S S X S
— R iYe) ford ﬂﬁm ﬂo - ‘ﬂAll_,O -
i 7 w T hE - 2g
< . g Ho xO fal X =
w ﬂ_@ o o =0 [y MN WL
83 E] E] o = il
. Y N o " 3
&S 5 "° ° o Bo WI &
(=) T e RO o o e of
o = G G o o "
No| & or o o on it ~ ~
S Y E| wjr il - T b W
o - g 3 B Hon A RO o
« 7 ol ~ £Y = X0 « Lo
£ ] | [ _ _ , , ,
O R T
R\ chesy
Trem| X
et I
TR
0

_17_




























































FA R A
R R RASl .
el Aol Fo] g7kl (4 54)
B - A - D9 (EA) - ARAY - BAE Akl i3a %7
(= 1,473]
nj ol 9 A iAol ol ol mH] A4l
[+ 1,472]
4,908 15,098 210,190
[7] 1,963]
307 F17keld
(= 1,473]
[ 1,472]
01 ojs% e 4,908 15,098 A10,190
Onl&ol B Aol el ogn A4
1,227,000 x4 = 4,908
[7] 1,963]
(= 1,473]
[ 1,472]
500 0 500
Agrrg 8 AEaFH A [%= 150]
[ 350]
500 0 500
201 G Wk H] [= 150]
[ 350]
01 AFF#E 500 0 500
OANEANE Y AR 166,6669+3 = 500
(= 150]
[ 350]
2,150 0 2,150
R AR ] A (= 645]
[ 1,505]
350 0 350
201 Lk [&= 105]
[ 245]
01 AHFFEH| 350 0 350
OBEEANY ¢JEFTY
70,000 #5% = 350
(= 105]
[ 245]
301 ARkRAF 1,800 0 1,800

_37_




(0o T

M
A%
o -/\g

ol (9] 9)
B - A G (FA) - ARAY - AR ol Ao i3a NEES:
[ 540]
301 GRbRAdE
[ 1,260]
10 FARAW R AF 1,800 0 1,800
OAdEAEE A 4H 5,00091 2079 +183] = 1,800
[ 540]
[+ 1,260]
WER g 727 11,000 7,000 4,000
201 LRk 6,000 1,000 5,000
01 ApF3an] 6,000 1,000 5,000
OYur=r-8-H] 6,000
—HENs FRE A 6,000
WEEAAY THRE
10,0009 %5000 = 5,000
W E AR A5 Al
50,0009 *20% = 1,000
202 o] 5,000 6,000 A1,000
01 =ujofn] 5,000 6,000 A1,000
OF g = 5,000
2] E A e 60,108 98,713 A38,605
AAd A B AF g 60,108 98,713 A38,605
Hu) A =S4 18,188 33,158 A 14,970
301 L¥tEAdH 8,188 13,158 24,970
10 AR H] B 3,188 3,158 30
O A AR ALS 358
— AL 150,000 #1798 #23] = 300
— A EH] 28,8009 x1g%23] = 58
Ods a2 AxA Ast 2,830
— by 35,0009 #2340+ 14}+13] = 805
— 2] 1] 5,000 #524] #4574 x13] = 1,125
— WEH 10,0009 *2Q #4594 #13] = 900
12 7)ElRA 5,000 10,000 A5,000
OFAEFHNFE A1 24+
100,000 %50 = 5,000
307 W17ko] A 10,000 20,000 A10,000
02 WA NHZ 10,000 20,000 210,000

_38_




Ay E A A )
ol age m sz v (92
BA A B () - AR - BEE Aol i3a NEES:
Oodn 44 #a §4
1,000,000 %107] 2 = 10,000
EHSAH d=54 30,000 44,000 A 14,000
402 H17FApR 0] 30,000 40,000 A10,000
01 WZHARE % 30,000 40,000 A10,000
O™AYG 2 A 2,000,000 %157 24~ = 30,000
AT 9 714N 11,920 21,555 A9,635
201 LRk 6,420 5,905 515
01 A n| 4,920 4,440 480
OYur=r8-H] 4,920
ATt @ 2 Y THE
80041 #2,000m) = 1,600
—fFrEAE FEFEAR
4,0009) #4012 = 1,920
—FAEFAEF A A AR
60,000 #47] = 240
—EREAH 2A78F A9 1,000
—AAAA fuS FEE A
80,000 27 = 160
02 F&FHl 1,500 1,465 35
oA L shile & 2% $8w 1,425
— gyt 2509 #8647 A #43] = 864
—=7) 1,7209%326 7] 2x#13] = 561
OFAEZFAF AuAe dstaw
6,2509 1249 = 75
202 o] 5,500 15,650 A10,150
01 =ujodn] 5,500 5,150 350
OF o] 5,500
4 A (R g ) 124,280 162,280 A38,000
21 =g ] 13,400 14,560 A1,160
ERA B ] 13,400 14,560 A1,160
203 Y F-F%1H| 13,400 14,560 A1,160
01 7]¥FJFF31H| 3,000 3,000
O =20 3,000,000 #1 = 3,000
02 AY7PF T30 3,200 3,160 40
OA 1009 744 40,0009 +80™ = 3,200
04 HF-AFJHFF2I0| 7,200 8,400 A1,200




FA R A
gi;?ggggﬂl(iﬁ%@ﬂ) (9] 9)
BA A B () - AR - BEE ol Ao i3a NEES:
O 4302l 0] 3} 350,000 12¢ = 4,200
O d3ideld == 5,000 509 129 = 3,000
7] 7 ] 110,880 147,720 36,840
B 7] 2 AN 70,080 106,920 A36,840
201 Dk H| 20,640 49,200 A28 560
01 AHFFEH| 20,640 49,200 A28 560
O71&f7++x = 20,640
202 JH] 49,440 57,720 N8,280
01 ol 20,640 27,120 A6,480
O71&47++x = 20,640
02 Hfofn] 28,800 30,600 A1,800
ORAA L RAE2 150,000 %169 «129 = 28,800
A 717 40,800 40,800 0
201 ARk H| 40,800 40,800 0
01 AT H] 40,800 40,800
OZAd +d+% 40,800
-9 50,0009 %29 %1162 = 11,600
s 40,0009 279 %365 = 29,200

_40_




